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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Ο ενωτικός αγώνας και το αρραγές μέτωπο των εργαζομένων στους Δήμους 

ενάντια στο μέτρο της διαθεσιμότητας-απολύσεων και τη διάλυση της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, είναι καταφανές ότι έχει ενοχλήσει τη συγκυβέρνηση που το 

προωθεί και τα συμφέροντα που το στηρίζουν. Αφού οι προσπάθειες να απαξιώσουν, 

να συκοφαντήσουν και να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους δεν είχαν το παραμικρό 

αποτέλεσμα, τώρα βλέπουν… ρήγμα με αφορμή την απόφαση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. να 

επιτρέψει, στους αρμόδιους υπαλλήλους να αποστείλουν εκείνα τα στοιχεία που 

αφορούν στους «επίορκους» υπαλλήλους. Η εμπλοκή των Διοικητικών Συμβουλίων 

των Συλλόγων αφορά μόνο στην αυστηρή επιτήρηση προκειμένου να μην 

αποσταλούν στοιχεία και διαπιστωτικές πράξεις στο πλαίσιο της διαθεσιμότητας 

των Δ.Ε. Αορίστου Χρόνου Διοικητικών Υπαλλήλων και όχι προκειμένου να 

«επιλέξουν» ποιοι είναι επίορκοι και ποιοι όχι. 
 

Κανένα ρήγμα ανάμεσα στους εργαζομένους των Δήμων δεν υπάρχει. Είναι 

όλοι ενωμένοι κατά της διαθεσιμότητας-απολύσεων και θα παραμείνουν. Ρήγμα 

και πανικός επικρατεί σε αυτούς, που παρά τις απειλές, τις συλλήψεις, την 

επιστράτευση των δυνάμεων καταστολής και τη συντονισμένη επίθεση από τα Μ.Μ.Ε., 

το μέτωπο των εργαζομένων δεν έχει κλονισθεί επ’ ουδενί. Οι προσωπικές 

επιθέσεις και η συλλήβδην συκοφάντηση του Προέδρου της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμη Μπαλασόπουλου, συνιστούν επίσης δείγμα 

πανικού και αδυναμία διαχείρισης μιας κοινωνικής κρίσης που έχει προκαλέσει η 

πολιτική των μνημονίων, η πολιτική της εξόντωσης και της εξαθλίωσης ολόκληρου του 

Ελληνικού λαού. 
 

Σε διατεταγμένη υπηρεσία η ιστοσελίδα «aftodioikisi.gr» για μία ακόμη φορά 

επιτέθηκε στον Πρόεδρο της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμη 

Μπαλασόπουλο, αναφέροντας ότι στην απόφαση να δοθούν τα στοιχεία για τους 

«επίορκους» υπαλλήλους αντιτίθεται συγκεκριμένη συνδικαλιστική παράταξη, ενώ 

«διαφωνούν και μέλη της δικής του παράταξης» ενώ εμφανίζεται μια απόφαση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής σαν «προσωπική κίνηση». Προς ενημέρωση της 

«aftodioikisi.gr», με την απόφαση συμφώνησαν κατ΄ αρχήν όλες οι παρατάξεις. Αν 

στη συνέχεια κάποιοι επέλεξαν για δικούς τους λόγους να υπαναχωρήσουν, αυτοί και 

μόνο είναι που πρέπει να δώσουν εξηγήσεις για τη στάση τους. 



 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση γνωρίζουν ότι ο δίκαιος αγώνας 

τους προκαλεί ενόχληση στο πολιτικό-επιχειρηματικό σύστημα, που θέλει να 

προχωρήσει η ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών των Δήμων. Γνωρίζουν επίσης πώς 

αυτό το σύστημα προσπαθεί με κάθε τρόπο να υπονομεύσει τον αγώνα τους, να 

σπείρει τη διχόνοια μεταξύ τους και εν τέλει να διασπάσει το ενιαίο μέτωπό τους. 

Δεν θα τους περάσει. Οι εργαζόμενοι είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν τον αγώνα 

τους κατά του μέτρου της διαθεσιμότητας-απολύσεων μέχρι να δικαιωθούν. 
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